Az utolsé egyenletnek csak olyan megoldasa lehet, amelyikben egyik ismeretlen sem 0, igy létezik a reciprokuk. A
harmadik egyenletben az allandét a jobb oldalra vive, majd az els6 harom egyenlet reciprokat véve, elséfoku egyenlet-
rendszert kapunk az ismeretlenek reciprokaira:

1 1 1 1 1 1
- +-=a, -+ - =b, -+-—=c
Ty y oz z u
Innen barmely harom ismeretlen kifejezheté a negyedikkel és a negyedik egyenletbe helyettesitve egyismeretlenes
egyenletet kapunk. Célszerii lesz azonban elGszor annak is a reciprokat venni és xz-et és y-t, valamint z-t és u-t egyfitt
tartva az els6 és a harmadik egyenlet felhasznalasaval dtalakitani az egyenletet:
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Most kifejezziik —-nal a t6bbi ismeretlen reciprokit és az utolso egyenletbe helyettesitjiik:
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Ebbél rendezéssel a kovetkezd egyenletet kapjuk ——ra:
Yy

1\? 1
(1) (a+c¢) <—> — 2ab <—> +ab® — abc +d = 0.
Y )
Az els6 konstans értékek mellett elséfokt egyenletet kapunk:
4 1 7
——+7=0 -= igy
y 4
13 1 1 1 5
x4 s u 4
és az egyenletrendszer megoldasa
4 4 4 4
T=-3, y=rx z =4, u=-z.
Ez valéban megoldas, mert x +y, y+2z, z+u é x+y+ z+ uegyike sem 0, és igy minden végzett atalakitas
megfordithato.
A matematikai osztalyok feladata esetében (1) igy alakul:
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Mindkét oldalhoz 25-6t adva )
1
(— + 3) =25,
Y
amibdl a kovetkezd két lehetség adodik: — = 2, és — = —8. Ennek megfelelGen a t&bbi ismeretlen reciprokira is két
Y
értéket kapunk:
1 1 1
— = 2 esetén —=-1, -=1 és —= =3
x z U
1 1 1 1
— = 8 esetén -—= 9, -=11 és - =-13.
Y x z U
Innen a kovetkezs két gyokrendszer adodik:
1 1
.’I,':—l, y_§7 z=1 €s U—_gu
1 1 1 i 1
=73 y=-3 Z=17 és u=-—13

Ismét mindkét szamnégyes megoldasa az egyenletrendszernek.



